
In vigore dal - Effective from    15-12-202196

KIT TUBI FRENO
BRAKE PIPES KIT

A

Rookie - Nordix

V

U

I

S T

OM NK

OM NJ

RP QL

BSS H2

G

H1

B C

D

F

E1

E2

Z

AA

Tav. 46



Rif. Cod. BRAKE PIPES KIT ￥

46 Description Tax  included
A 0081.C3 ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ KIT/ROOKIE Brake pipes kit for Rookie - Nordix 23,540
B 0081.BKFBS6 ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ KIT OK/ﾘｱ SA2 brake pipes kit 35,090
C 0081.BKF1060 ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ OK/ﾘｱ1090mm SA2 brake pipe Long 17,710
D 0081.BKF1000 ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ OK/ﾘｱ1020mm SA2 brake pipe Short 17,380

E1 0081.BM1035 ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ NEOS/LONG Neos brake pipe Long 17,710
E2 0081.BM990 ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ NEOS/SHORT Neos brake pipe Short 17,380
F 0081.BKFBS7 ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ KIT/SA3 SA3 brake pipes kit 39,930
G 0081.BMUSA ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ KIT/BSM4 BSM 4 brake pipes kit 28,930
H1 0081.BF ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ KIT KZ/ﾌﾛﾝﾄ BSS Front brake pipes kit 33,000
H2 0081.BR ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ KIT KZ/ﾘｱ BSS Rear brake pipes kit 33,770
I 0217.A0 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽﾅｲﾛﾝｸﾗﾝﾌﾟ Double silicon clamp 253
J 0227.A06 Fascetta stringitubo Ø 6 mm Pipe's tightening ring Ø 6 mm 0
K 0227.A10 Fascetta stringitubo Ø 10 mm Pipe's tightening ring Ø 10 mm 0
L 0227.A15 Fascetta stringitubo Ø 16 mm Pipe's tightening ring Ø 16 mm 0
M V.TB5X16 Vite TB 5 x 16 TB screw 5x16 mm 0
N R.P.5X11 ﾜｯｼｬｰ D.5x11 Washer Ø 5x11x1 mm 11
O D.M5A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄ M5(ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M5 mm 22
P V.TB6X16 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6X16 TB screw 6x16 mm 55
Q R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm 22
R D.M6A.A. Dado M6 A.A. A.A. nut M6 mm 0
S 0078.A1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/ｽﾄﾚｰﾄ Brake pipe's straight connector 462
T 0078.B1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/ｽﾄﾚｰﾄ/M10x1-1/8" Brake pipe's straight connector M10x1-1/8" 1,100
U 0080.A1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/T Brake pipe's "T type" connector 1,210
V 0079.A1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/L Brake pipe's "L type" connector 913
Z 0081.B3BA ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄｽｸﾘｭｰ/M10x1-1/8" Drilled screw 1/8 for banjo fitting 836

AA 0081.B3VR ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄﾜzﾂｼｬｰ 1/8 Washer for drilled screw 110


